
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 15ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 13 (treze) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mil, vinte 

e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário (Justificado), Nivaldo Galindo 
da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretario o Sr. 

Junior Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 

Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 
Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário 

(Justificado), Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presença de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, 
dou por abertos os trabalhos da 15ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco 
em votação a dispensa da leitura e aprovação da ata da 14ª sessão 

ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata 

permaneça sentado, quem for contra levantem-se. Aprovado por 

Unanimidade, peço a servidor Edimax que faça a seguinte leitura, dais 

Indicações nº 031, 032 e 033/2023. O servidor fez a leitura das 

Indicações. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os 
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vereadores, ao prefeito Uilas, a todos os funcionários da casa, a todos 

os que estão aqui presente e aos que nos acompanham de casa através 

das redes sociais, aos secretários e a todos que fazem parte da gestão, 

quero falar aqui Sr. Presidente sobre o dia do combate ao dia do 

trabalho infantil, foi ontem dia 12 de junho de 2023, lembro que nos 

anos de 70 quando eu participei da construção da estrada que liga 

alagoinha a perpetuo socorro, tinha apenas 11 anos de idade, a primeira 

dama priorizou esses trabalhadores na época, para que trabalhassem 

apenas em  um expediente e o outro fossem para a escola, a muitos 

anos atrás já existia essa preocupação do trabalho infantil, e na nossa 

época eu tive a felicidade de ser denunciado pela promotoria e fui 

ouvido em recife no ministério do trabalho e foi através disso que 

conseguimos um programa de retificação do trabalho infantil, incluiu 

crianças que trabalhavam em casa de farinha, na agricultura, 

cortadores de pedra e outros a fazeres que ocupava o tempo que ele 

podia está na escola, então feito isso eu queria aqui que na próxima 

semana eu vou entrar com uma indicação para o prefeito Uilas 

verificar esses programas para que possa também atender essa 

população tão esquecida pelas autoridades maiores, eu também estou 

muito feliz com a volta do exercito, onde aqui travamos muitos debates 

sobre a volta dos atendimentos principalmente ao homem do campo, 

pois já vivem em sacrifício com sua criação e plantações, é dessa 

forma que temos que está aqui sempre pensando nos mais carentes e 

nos mais pobres, essa foi a nomeação que a pulação nos nomeou para 

que pudesse-nos representar cada um deles através do poder legislativo 

e devolver a cada um o direito que eles tem, fica o agradecimento aqui 

a todos que fazem parte do time do prefeito Uilas e seus secretários, 

quero aqui também falar a respeito dessa indicação que ontem fui 

procurado por algumas pessoas que negociam com o gado na 

localidade vizinha ao antigo açougue, pedi o secretário Gera para que 
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subdivida aquela localidade ali pois muitas vezes chega um animal 

maior e ficam todos juntos fazendo com que os proprietário tenham 

muita dificuldade para separar ou tirar os animais, e fazer a separação 

e entregas, e pedir ao secretário Edinho que de uma olhada lá na 

limpeza do local, pois fui lá e estava muito sujo com muito mato, essa 

é a nossa obrigação enquanto vereador fiscalizar, quero aqui 

novamente pontuar a respeito das eleições que estão chegando, quero 

pedir a população do nosso município que procurem analisar quando 

estiver chegando a hora, pois é importante saber quem vamos colocar 

nessa casa de lei, quem tem comprometimento com o poder 

legislativo, é bom sempre tá lembrando que o ponto principal de um 

legislador é votar, requerer, indicar, reprovar e fiscalizar, então é dessa 

forma que procuro cada vez mais andar pelo caminho certo para que 

possa ter o respeito ao fim do meu mandato, então fica aqui p meu 

forte abraço, dizer que vou continuar lutando pelas pessoas mais 

carentes, deixo o meu boa noite a todos e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento:  Boa noite a todos, em nome do presidente 

Sukita eu cumprimento a todos os vereadores e funcionários desta 

casa, a todos que estão nos assistindo através das redes sociais, que 

Deus abençoe a todos vocês. Vou começar aqui falando sobre as 

indicações que eu fiz, mas antes quero falar de umas reclamações, a 

estrada da Canga está de toda ruim, desde o inicio até chegar ali em 

Celso, está uma tristeza, carro pequeno não passa, e se chover pode 

colocar uma caminhonete que não passa, quero pedir ao prefeito mas 

ele não aparece e nem dá uma explicação, liga e não atende, vou lhe 

fazer um convite, pegue o seu carro e saia ali entrando no sitio de Rene 

e vá até dezinho, siga por socorro, barreiras, salobrinho e volte pelo 

alverne, para ver como está pelas estradas, já pedi muitas vezes aqui e 
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só resta reclamar e pedir e descer a bronca pois o prefeito não quer 

fazer nada, quero aqui falar também de uma ligação das barreiras pois 

toda semana tem ônibus quebrado lá, falo com o secretário, com 

diretor e é perdido, aciono o prefeito é pior, ai eu quero dizer ao 

prefeito que assuma as suas responsabilidades, você tem muitas 

responsabilidades  e grandes, o município de alagoinha é 200 km 

quadrados, quando vemos que não tem competência nem 

responsabilidade de assumir as coisas, a gente passa para outro, as 

coisas de mais necessidade onde enquadra o homem pequeno e as 

pessoas que mais necessitam estão abandonadas, só não ver quem não 

quer, a cohab 2 só tem buraco já falei aqui 3 vezes, já pedi para 

colocarem umas caçambas de terra, me falaram que levaram uma 

máquina para concertar em recife acho muito desnecessário porque a 

pessoa tira a peça e leva, e depois trás, não precisa levar a máquina, a 

estrada de socorro ou se toma uma providencia ou vai ser fechada e 

tem que ser fechada mesmo, acidente é um encima do outro, não cabe 

um carro e uma moto em vários cantos, pegue uma máquina de esteira 

e mande fechar essas grotas que abriram, mas nessa situação que tá 

não pode não, vocês vivem em alagoinha e vão em socorro e Alverne 

2/3 vezes no mês, e quem vai quase todos os dias igual eu que estou lá 

direto sei o que passo, e o povo que carrega passageiros, que moram 

lá, e tem que vir para cá ou pesqueira todos os dias, sei que o prefeito 

não pode fazer asfalto mas ele pode fazer uma manutenção na estrada, 

ele só não faz porque ele não quer, mais uma coisa, não esqueça o piso 

salarial dos professore não, que parece que vai ficar para outra gestão 

mas pode ser que entre outro diferente e pague o piso salarial dos 

professores, pois com vossa excelência não tem condição nem 

dinheiro, é crise, agora vou ficar cobrando até dia 31 de dezembro do 

ano que vem e se eu voltar vou continuar cobrando se não pagar, a 

indicação que foi feita da rua de perpetuo socorro, na rua que mora 
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Girlecio, é um pedaço d calçamento pequeno que começaram e 

pararam, é assim mesmo faz um pouco e diz que fez tudo, mesma coisa 

na estrada de são José, dizem que fizeram tudo mas se forem lá só tem 

400 metros e o resto sem fazer, e assim vai, pergunto aqui se já 

terminaram a passagem molhada do minador, se Deus quiser termina, 

é uma coisa de grande necessidade que vai beneficiar o povo, não é a 

nenhum vereador não, pois nenhum de nós tem condição de ajeitar 

uma estrada não, e o nosso papel é esse, cobrar, pedir e ajudar a fazer, 

tem dinheiro para fazer agora fazer é outra coisa, então vou continuar 

apertando mesmo, muito obrigado Presidente e que Deus abençoe a 

cada um filho de alagoinha, muita paz, graça, paz e saúde a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento:  Boa noite nobres colegas 

vereadores, boa noite aos servidores desta casa, que a cada dia que 

passa se esforçam muito, é sempre um ambiente muito confortável ao 

lado de vocês, boa noite aos amigos que se fazem aqui presente, a 

todos que nos acompanham através da rádio e através das redes 

sociais, é com muito prazer que estamos aqui mais uma vez na tribuna 

representando nosso povo e sempre fazendo nosso papel fundamental, 

que é lutar pelo nosso querido povo alagoinhense, de inicio a gente 

sabe que um gargalo da atual gestão é a manutenção de estradas, é 

terrível a situação que a gente se encontra, alguém que precisa se 

deslocar até perpetuo socorro, ou de lá para cá, enfrentam um 

transtorno diário, e um transtorno de vida, pois é um absurdo, já 

ocorreram vários acidentes e a gente não vê a gestão toma uma 

iniciativa, não faz nada, a estrada está péssima mas o trecho que 

poderia facilitar que é o do Campo do Magé é um tremendo absurdo, 

o vereador Nivaldo destacou aqui, é um completo absurdo, não existe 

desculpa não, é só colocar a patrulha mecânica e eles irão arrumar a 
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solução, ou seja fazer uma reestruturação naquele local 

independentemente de qualquer projeto de estrada que o governo já 

tenha feito, cada gestão tem que ter uma prioridade, cuidar da vida do 

povo, dá segurança ao povo, qual a prioridade que esse prefeito tem, 

ele já poderia ter solucionado esse problema, então vejam bem como 

está a situação, um completo absurdo, a manutenção de todas as 

estradas que se conectam ao munícipio é de total responsabilidade do 

governo municipal, então gostaria de falar também relacionado ao 

transporte, um completo absurdo, continua faltando transporte, vai ter 

um leilão de todos os carros que estão sendo considerados lata velha 

lá na garagem pública municipal, que hoje parece ser um cemitério 

público municipal de carros, por falta de cuidado e zelo da gestão e vai 

ser feito o leilão, mas Sra. que os novos vão durar muito tempo, minha 

gente é um completo absurdo, outra situação é relacionado a outro 

tópico muito importante que é a saúde, quantas é quantas vezes 

martelamos nessa tribuna sobre a maquina de raio-x, muitas e muitas 

vezes, reuniões e tudo mais, diziam que precisava de uma autorização, 

a gente martelava e ficava em cima, só nesse período se passaram 2 

anos, a gente ver que falta os requisitos para uma gestão funcionar de 

uma forma adequada, é eficiência que infelizmente não tem, quando a 

gente fala em cuidar da saúde, primeiro temos que melhorar e cuidar 

o que tá dando errado, porque o que a gente vê é a falta de medicação, 

o povo sofrendo, alegam quem tem o suporte do SUS, mas preferem 

gastar muito mais dinheiro com outras coisas, outra situação é que a 

gente sabe que teve um valor exorbitante que foi gasto, e nunca foi 

gasto um valor desse tamanho com detetização, desratização prolifaxia 

e controle de edemias, vejam foi contratado uma empresa na época no 

valor de 294 mil, isso fora uma empresa que já prestam serviço aqui 

no município e fora os profissionais do município que fazem esses 

serviços, não mudou nada, nunca foi gasto esse valor exorbitante, não 
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funcionou pois quem acompanha as redes sociais viu que nesses dias 

tinha um rato aqui no hospital, um ambiente que tem que ser 

esterilizado, e tinha rato lá normalmente nas salas dos pacientes, além 

disso sabemos que já teve cirurgias aqui no município em torno de 

2019 e começou a ter algumas denúncias, e por falta de estruturas do 

nosso hospital acabou encerrando essas cirurgias, agora elas estão de 

volta e a gente como fiscal da lei e representantes do povo, o que 

pedimos é que seja feito um trabalho responsável, e que não aconteça 

problemas como já aconteceu outras horas, vamos fiscalizar qualquer 

problema, e para encerrar a gente ver que aqui o vereador Flávio Junior 

sempre defende o prefeito, que afinal são compadres, mas se cala 

diante de muitos problemas que estão acontecendo e não vemos ele 

fazendo essas cobranças, agradeço a todos vocês que nos acompanham 

diariamente e muito obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento:  Boa noite a todos e a todas, na pessoa do meu 

amigo e presidente interino Junior Edson eu cumprimento a todos os 

amigos vereadores, a todos os funcionários desta casa, um abraço 

especial a todos aqueles que nos acompanham através das redes 

sociais, quero começar hoje agradecendo e parabenizando todo o 

empenho do prefeito Uilas junto ao secretário Claudio Junior, para que 

a operação pipa pudesse ter retorno em nosso município, era uma pauta 

muito importante que foi e vai ser prioridade na gestão do prefeito 

Uilas, então como já disse a algumas pessoas que me procuraram hoje 

e outros dias atrás, quem tiver alguma dúvida em relação a sua agua, 

pode procurar o secretário Claudio Junior que ele já está com o 

cronograma para orientar todos vocês, graças a Deus é mais uma ação 

de muito trabalho e responsabilidade da gestão, dificuldades sempre 

vão existir e elas estão ai para serem superadas e graças a Deus o 

prefeito com muita responsabilidade pelo cargo que ocupa como nosso 
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gestor, nosso líder, luta e muito para diminuir a dificuldade do povo 

em nosso município, quero pedir aqui a secretaria de serviços urbanos 

que de uma olhada nas nossas indicações em ralação aos quebras 

molas do nosso município, porque tem algumas situações que estão 

complicadas, por exemplo ali na rua do amigo e vereador Nivaldo, 

existe um fluxo muito grande de motos e o pessoal passa muito rápido, 

na praça ali perto tem muita criança brincando, muita gente transitando 

e ali o pessoal passa em alta velocidade levando muito perigo, então 

peço que olhem com carinho a situação desses quebra-molas, que já 

fizemos as indicações, quero pedir também, que a gente sabe que a 

questão da limpeza de fossa  não é trabalho da secretaria nem do 

município e sim do proprietário da  casa mas peço que mais uma vez 

ali na frente da casa do meu amigo messias, na rua das angélicas, pois 

a agua está correndo a céu aberto e está uma situação complicada, em 

relação a secretaria de serviços urbanos, ali na rua Luiz Osmundo que 

é a onde eu resido, a gente vem constantemente com índice de 

aparições de cobra muito frequente, queria pedir que vocês dessem 

uma passadinha lá em nome de toda a população de todos que moram 

ali naquelas ruas, para que dessem uma desbastada naquele mato que 

tem, acredito que 2/3 horas de máquina já resolve, então acredito que 

a secretaria com muito carinho vai fazer mais esse trabalho, pois vem 

fazendo um trabalho de excelência em nosso município,  é interessante 

você falar que as cirurgias foram paradas por falta d responsabilidade 

pelo que eu entendi, minha mãe foi cirurgiada nesse hospital, e está 

em casa bem, então é muita responsabilidade e o hospital está 

preparado para receber as cirurgias, pois se não estivesse não estaria 

tendo as cirurgias, quando meu filho adoece ele vai para o hospital, 

quando minha mãe adoece ela vai para o hospital, quando eu adoeço 

eu vou para o hospital, então tenho prioridade para falar do hospital, 

graças a Deus estão sendo realizadas as cirurgias no hospital pois só 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170419.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

sabe quem precisa, que pode ser feito aqui o quão é importante elas 

serem realizadas aqui, não podemos deixar d falar dos esforços e 

méritos da gestão do prefeito Uilas, existe dificuldades sim, mas estão 

sendo com certeza ultrapassadas e vão ser ainda mais, parabenizo o 

prefeito, o secretário bruno, meu amigo Rafael e todos da saúde do 

nosso município que vem fazendo um trabalho com excelência, a 

questão de gastos, condenamos um conta do ex prefeito onde foi gasto 

quase 1 milhão de reais com transporte na saúde dentro do próprio 

município, dentro do próprio municio repito, então assim, acredito que 

qualquer pessoa tem o direito de questionar tudo agora quem passou 

pela cadeira que não fez o que era para ser feito não tem o direito de 

falar, então boa noite a todos fiquem com Deus e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente desta casa eu comprimento a todos os vereadores e 

funcionários e a todos que estão de casa nos acompanhando através 

das redes sociais e da rádio, quero iniciar minha fala como já estamos 

em clima junino convido a todos os alagoinhenses para a tradicional 

festa da rua frei joão, onde se inicia a primeira quadrilha da festa junina 

aqui no mês de junho, convido todos vocês para participarem dos 

festejos, vai r muitas brincadeiras, quebra panela, corrida do ovo, 

corrida de saco, um bingo grátis com sorteios de brindes e estão todos 

convidados, com o apoio da prefeitura municipal de alagoinha e com 

a organização da família Caetano, não podia deixar de falar da 

importância da inauguração do raio-x aqui no município, entendemos 

a grande necessidade desse aparelho em momentos difíceis em que a 

população necessitava e não tinha, temos que comemorar essa grande 

conquista que está servindo a todos nós, parabenizo a senadora Tereza 

Leitão que foi muito bem votada aqui em alagoinha, e está 
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correspondendo com frutos que vai ajudar e muito a nossa população, 

fez a entrega do raio-x e em breve já estará fazendo a entrega de um 

micro-ônibus para a área da saúde, onde vai ajudar as pessoas que 

precisam se deslocar para fazerem seus tratamentos, parabenizo 

também nossa amiga e vereadora Dora pela luta, é d grande 

importância esse projeto pois vai ajudar a todos de alagoinha que 

necessitarem do uso e atendimento sobre o raio-x, espero que não 

precise usar né esse aparelho, mas quem precisar ele está a disposição 

de todos, eu também quero ressaltar a importância das cirurgias, como 

o vereador Lenilson citou, já foi iniciado mas pelo processo da 

pandemia foi dado uma pausa, graças a Deus voltou e hoje já teve 6 

atendimentos, quem necessitar fazer as cirurgias procurem a secretaria 

de saúde para marcar, solicitar o seu PSF, estão sendo feitas cirurgias 

de vesícula, hernes, firmose, vasectomia e laqueadura, quero 

parabenizar o prefeito Uilas leal, o secretário Bruno Barros e a todos 

que fazem a saúde no nosso município, falando em hospital já cheguei 

lá muitas vezes para visitar as pessoas amadas, só tenho elogios, um 

hospital de referência, limpo onde as pessoas dão atenção, alagoinha é 

terra que o povo sabe ser humano e atendem com o maior zelo, 

diferente dos outros hospitais onde a gente não conhece ninguém, aqui 

em alagoinha é tratado todo mundo com respeito e dignidade, quero 

falar que estive na reunião do Periperi, onde foi comemorado a festa 

junina na associação, estevam presentes o vereador Flávio Junior, o 

secretário Edinho de Nilza, muitas pautas foram relacionadas a 

associação, para darmos o incentivo a todos que residem ali na 

associação do Periperi, peço a cada um de alagoinha que se interessem 

mais na política, que prestem mais atenção aos seus representantes, e 

a população tem que correr atrás dos seus direitos, parabenizo a 

associação do Periperi, que em menos de 2 anos já tem sua sede 

própria, termino minha fala como líder. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, aos vereadores 

presentes em nome do vereador Sukita, a todos que estão aqui 

presentes e a quem nos acompanha de casa através da radio e das redes 

sociais. Agradeço aqui ao prefeito pois cobrei um reparo no 

calçamento que era fazia um tempinho que era pra ser feito ali na rua 

Frei João, mas graças a Deus deu tudo certo, agradeço ao secretário 

Edinho que fez a obra lá, agradeço a dedicação desses vereadores aqui 

a onde foi feito a indicação por mim e o vereador Lenilson, que era 

para a construção da passagem molhada da barra da onça, e dizer a 

todos os ouvintes que 99%. essa passagem molhada dessa semana para 

outra estará sendo entregue pronta para todos aqueles que precisa 

passar por lá, queria falar aqui também, queria mandar um abraço aqui 

para Daniberg e todo o pessoal que faz parte da Saúde Daniberg hoje 

mesmo passou lá no meu comércio foi aonde eu tomei a vacina da 

gripe, queria agradecer e a todos os profissionais da saúde, e também 

eu queria dizer aqui que eu acho que o vereador aqui tá para cobrar 

concordo tem que cobrar, ficar sem vontade de aprovar projeto, às 

vezes rejeitar, mas também eu queria dizer só uma coisa eu acredito 

não tem como um vereador chegar e fazer desfeita com uma coisa que 

já foi realizada, fazer crítica ao raio X que foi inaugurado, fazer crítica 

de uma de uma sala de cirurgia que começar a funcionar, minha gente, 

a gente tem que agradecer, a gente tem que cobrar na hora certa, cobrar 

mas quando é concluído a gente tem que agradecer que eu acho que o 

ser humano ele saber agradecer o que vem de bom o que vier é de ruim 

tem que reclamar mesmo, correr atrás não tirou direito nunca vou tirar 

o direito de ninguém nem nunca vou dizer que tá errado não, agora 

chegar numa casa de lei e reclamar do que já foi feito isso é um 

absurdo, eu mesmo não concordo mas cada cabeça é o mundo, cada 
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um pensa diferente, então o que eu tinha para dizer é isso um boa noite 

para todos, fiquem todos com Deus e se Deus quiser para semana nós 

estamos aqui de novo. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome 
do amigo e presidente Anderson Sukita, quero cumprimentar todos os 

presentes, na pessoa do amigo Edson Dionísio e também todos os 

funcionários desta casa, especialmente como sempre todos aqueles que 
nos acompanham pela Rádio TV Brasil e pelas redes sociais, agradecer 

a boa lembrança do vereador Thiago queria mandar um abraço 
especial também para o meu amigo e compadre Prefeito Uilas Leal e 

dizer aqui a todos primeiro numa perspectiva mais comemorativa 

queria parabenizar aqui aos amigos berimbau, baú, meu amigo 
Romildo que se casaram lá no carrapichinho, estive lá juntamente com 

o vereador Júnior, tiveram outros três casamentos e foi uma festa 

muito bonita, então eu queria desejar todas toda felicidade e tudo de 
bom aos casais, o amigo Romildo até brinquei com ele que ele já vive 

em comunhão acerca de 30 anos, eu digo rapaz você realmente se 

precipitou tem que conhecer melhor a pessoa antes de  casar né, e eu 
queria só deixar um abraço especial a todos os presentes, aos noivos e 

toda felicidade do mundo queria também aqui dizer que estive 

acompanhando e participando junto ao nosso povo no campo do Magé, 
conversando com as amigas Jane de Bastião amiga coisa um grande 

abraço e a gente vai seguir nesse trabalho sempre próximo junto ao 

nosso povo ouvindo para poder levar as melhorias povo tanto merece 
só de melhorias, não poderia deixar aqui de falar do raio X que foi um 

trabalho especial da nova senadora que parabenizo e digo da satisfação 

de conhecer pessoalmente a Senadora Teresa Leitão uma pessoa 
incrível, deixar aqui o meu registro bastante humilde se propôs a ser 

bastante atuante e defender a nossa alagoinha, como ela bem disse que 

a alagoinha agora tem Senadora que vai lutar pelo nosso povo, e a 
gente tem essa satisfação de poder contar com boas parcerias, e isso 
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faz a diferença no Raio X, é importante que todos saibam foi feita a 
emenda mas o município também precisou fazer todo o equipamento 

da sala para receber esse Raio X, e gastou quase r$ 80.000 também 

para fazer todos os equipamentos, e é interessante foi bem destacadas 
pelo próprio colega vereador que até para falar de coisa boa a gente 

tem uma oposição que dá um arrodeio do tamanho do mundo para 

tentar parecer que é ruim, até agora eu não estou entendendo se o nosso 
vereador de tá achando bom ou tá achando ruim o raio x, e o retorno 

das cirurgias na verdade, é que a gente tem uma oposição ferrenha ao 

nosso povo, é isso mesmo é uma oposição ao povo de Alagoinha e não 
a gestão, porque aqui a gente está falando em ações a Senadora ex-

deputada Teresa Leitão com emendado, deputada Simone Santana, 

conseguimos emenda para calçamento, na Lagoa de Cima, do 
deputado Fernando Monteiro trazendo a emenda, e aqui eu pergunto 

onde está o trabalho dos deputados do nobre Vereador Thiago e do seu 

pai ex gestor, já andei por toda Alagoinha e deve estar muito bem 
escondido porque não achei em canto nenhum, e aí a gente tá falando 

de interesse e se não tem nenhum, nem uma obra, nenhum benefício 

para o nosso povo, de que adianto  e para quem adiantou esse apoio, a 
esses deputados, são essas perguntas que são importantes a gente se 

fazer pois temos buscar realmente os nossos benefícios e eu estarei 

sempre do lado daqueles que querem o melhor para nossa alagoinha, 
estarei sempre ao lado desses colegas vereadores, que por diversas 

vezes encontro com ele em vários lugares a gente sempre batalhando 

buscando ouvir o nosso povo buscando levar melhorias, estarei sempre 
ao lado do prefeito Uilas que tem a responsabilidade e busca 

transformar a nossa cidade, o desespero e a vontade de atacar a gestão 

é tão grande, que o nobre Vereador criou até uma nova 
responsabilidade do município, agora a responsabilidade do município 

é fazer manutenção em uma rodagem estadual, não que o municio não 

busque está sempre, sempre buscou mas a gente não pode, estamos 
com uma obra tão sonhada por nosso município, tão desejada que está 

para, mas estamos correndo para buscar sempre e entregue essa obra 

tão sonhada, temos que entender as responsabilidades, não podemos 
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causar um prejuízo ou parar a obrar, sabemos da necessidade e todos 
aqui gostariam que fosse resolvido, que fosse entregue rápido e que 

nem estivesse paralisada, o povo mais que ninguém, mas precisamos 

buscar a solução definitiva, que se Deus quiser a governadora vai dar 
continuidade e vai realizar essa obra, quero aproveitar a oportunidade 

para relembrar e pedir novamente fiz a indicação no ano 2021 que 

fosse estaladas as lixeiras nos logradouros públicos, nas praças, tenho 
certeza que em breve estaremos trazendo essas melhorias, pois esse é 

o nosso trabalho, a gente escutar e buscar as soluções, o diferente do 

nosso grupo é esse, diferente da oposição a gente leva a solução, boa 
noite a todos e fiquem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, primeiramente quero 

cumprimentar todos os vereadores aqui presente em nome do nosso 

colega Vereador Anderson Sukita, quero cumprimentar o pessoal de 
casa todos que nos acompanha pela Rádio TV Brasil e pelas redes 

sociais dessa casa trabalha cumprimentar o colega Edson Dionísio que 

está aqui presente, a seu boneco sejam todos bem-vindos essa casa que 
é de vocês, também para dar início eu também não poderia deixar de 

parabenizar nossa amiga Dora, que através dela que trouxe a Senadora 

Tereza Leitão aqui para Alagoinha onde estivermos junto com ela 
tomando café da manhã na casa do prefeito e conversando sobre alguns 

assuntos, é gente muito boa, simples como Flávio falou aqui eu 

também não conhecia onde ela nos deu a notícia, trouxe a notícia de 
uma emenda de r$ 500 mil reais para aquisição do TFD, que como 

Bruno falou aqui não vai ser um micro-ônibus, vai ser um ônibus 

normal se Deus quiser com 44 lugares para levar o nosso pessoal para 
o Recife, também com Flávio Júnior já falou aqui junto com ele no 

final de semana lá na conta do carrapicho no sábado à noite nos 

casamentos lá comunitário e lá Flávio e eu conversando com o pessoal 
chegar um pouco antes e escutando o pessoal, muito pedido sobre a 

estrada você passou lá também nós vimos na situação, por isso eu 

venho aqui peço a encarecidamente ao prefeito Uilas e ao secretário 
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Toninho que reveja mesmo a situação lá, porque estava na estrada foi 
feita aquele pedacinho até laje grande nós sempre tem cobrando eu, 

outros vereadores aqui, Bruno também cobra tanto, lá como aquele 

pedaço do guerreiro que já faz tempo que não passam lá a patrol, né 
mas hoje eu tive uma notícia que falando com o diretor Romário ele já 

fez a compra já da lamina que estava faltando, e se Deus quiser, nos 

próximos dias vamos estar reiniciando aquele serviço lá que ficou para 
trás, também fiquei falando com Vereador Bruno, falou que já estão 

fazendo já então amanhã acho que eu vou procurar Toninho para nós 

começar naquela região lá de Laje grande, barriguda até carrapicho, 
também que você que é difícil arrumar um trabalhador hoje nós 

estamos lá, nós estamos vendo a situação porque ele é muito difícil 

encontrar um trabalhador que queira fazer o serviço lá, e também como 
citou aqui o colega Sukita, citou também eu que moro na zona rural, 

sei quanto é difícil a água o tanto de água que eu tinha lá pessoal, vocês 

me cobrando e eu quero agradecer a Cláudio Júnior, o prefeito, eu 
tenho certeza também que o nosso deputado Fernando Monteiro tem 

uma força grande lá junto com seu tio que é da Defesa Civil Ministro 

José Monteiro, eu só tenho a agradecer agora caiu eu estou mais 
sossegado agora na região lá tá chegando água em todos os pontos 

graças a Deus, o pessoal tá agradecendo muito, eu sei o quanto é difícil, 

mas ocorreu tudo bem e o quanto o secretário correu junto com César 
nos últimos dias lá para adquirir a o documento dos pontos que estava 

faltando, de última hora nós corremos lá também dando uma forcinha 

e Graças a Deus tá tudo certo amanhã eu vou procurar Cláudio Júnior 
que tem algumas pessoas lá do guerreiro perguntando se o nome está 

na lista, vamos ver que ele tá com cronograma lá amanhã vamos dar 

uma ligadinha para Cláudio ver quem é que falta,  queria também pedir 
ao secretário gera que reveja lá aquelas lâmpadas lá porque tem umas 

que pegam mas as outras estão apagadas e tem outras que estão acesa, 

queria que você fez essa Cleiton que dessa uma olhadinha lá, porque 
tem umas que estão acesas outras apagadas eu acho que é mal contato 

lá, é coisa simples gera assim que você puder mandar os meninos lá eu 

agradeço, em breve estaremos entregando os instrumentos das bandas 
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de campo do Magé e Lage Grande se Deus quiser, vamos trabalhar e 
estamos sempre tentando resolver os problemas, por hoje é só, podem 

contar comigo e até a próxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: volto aqui como líder, dando inicio falei 

na questão do Periperi, pedimos o rosso das estradas, realmente precisa 
ser feito em uma grande parte do nosso município, saindo ali da região 

do Periperi até a pindoba foi concluído, saindo da pindoba até dona 

teca foi feito uma parte também, vamos continuar trabalhando, as 
demandas do município são muitas mas nós vereadores, secretários 

estamos atentos, está chovendo muito e a tendência é o mato crescer, 

as estradas ficarem danificadas, vamos pedindo ao prefeito e 
secretários que vejam as questões das estradas, eu também quero falar 

da operação pipa, quem sentiu na pele foi o homem do campo que é o 

povo guerreiro, batalhador, que precisa muito dessa agua, graças a 
Deus deu tudo certo e o projeto voltou, as aguas já eram pra terem sido 

colocadas, mas amanha estarei indo na secretaria para contemplar as 

pessoas com a agua, desde já agradeço também ao debutado Fernando 
monteiro com a parceria do nosso município, ele foi fundamental para 

que essa água voltasse, e também agradeço a deputada Simone Santana 

por todos os benefícios que trouxe para alagoinha, foi citado aqui a 
quantidade de obras importantes, tenho certeza que nesses 4 meses 

estaremos inaugurando a obra da lagoa de cima, os desafios são muitos 

mas primeiramente Deus e depois vamos vencendo e quebrando todas 
as barreiras, sobre as criticas isso é besteira sempre vai existir, vamos 

se apegar com Deus, a questão do asfalto de perpetuo socorro, 

realmente tem uma necessidade grande com urgência da obra ser feita, 
porque a quanto tempo essa obra foi prometida, temos que ter 

consciência que nessa gestão foi dado um ponta pé inicial, e muito 

grande, o prefeito cobrou a senadora uma ajuda para adiantar a obra, 
pois vai beneficiar muitas pessoas, pois sabemos que o governador que 

apoiamos perdeu e isso mudou a estrutura do governo, ninguém aqui 

queria que tivesse parado a obra, pois vai ajudar a todos, mas se Deus 
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quiser com muita luta ela vai ser preparada e concluída, um forte 
abraço do vereador bruno Caetano e boa noite a todos. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 15ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 16ª 

Sessão Ordinária será no dia 20 de Junho de 2023, terça feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 
 

        Sala das Sessões 13 de Junho de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

(Justificado) 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 
 

 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 
José Flávio Inácio dos Santos Júnior 
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Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

 

                                Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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